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Ata da 01ª (Primeira) Audiência Pública da Câmara Municipal de Zabelê, 

Estado da Paraíba para discussão do Projeto de Lei que trata das Diretrizes 

Orçamentárias (LDO) para o ano de 2026. 

Audiência Pública realizada às 08h30min, do dia 14 de maio do ano de dois mil e 

vinte cinco, em sua sede, à Rua João Francisco Alves, s/n, neta cidade. Na 

oportunidade, participaram presencialmente, no Plenário da Câmara de Municipal, 

os vereadores André Bezerra Medeiros, Ellys Fernanda Bezerra Batista, Jailson 

Pedro Alves de Almeida Junior, João Batista Saturnino Gomes, José Cláudio de 

Souza, Pedro Evangelista da Silva e Vagner Dantas da Silva, o Assessor Contábil 

Senhor Emerson Siqueira, representantes do Conselho Tutelar, representantes da 

Associação de Mulheres e Mães do município e representantes da Sociedade Civil. 

Esta Audiência foi conduzida pelo vereador Jailson Pedro presidente da comissão de 

Finanças e Orçamento. Após cumprimentar a todos, convidou a senhora Lourdes 

Saturnino para fazer leitura de versículo da bíblia. A seguir convidou para compor a 

mesa, o presidente da câmara vereador Vagner Dantas e o assessor contábil senhor 

Emerson Siqueira. Formada a mesa convidou a todos  ficarem de pé para execução 

dos hinos nacional e municipal. Prosseguindo foi dada a palavra ao presidente 

Vagner Dantas que fez vasta explanação da importância desta audiência para esta 

câmara e principalmente para a sociedade. Ato continuo, para fundamentação, o 

vereador Jailson Pedro passou a palavra ao senhor Emerson Siqueira para 

apresentação e explanação do projeto que depois de sua apresentação se colocou a 

disposição para os presentes explorarem dúvidas e formularem perguntas. Os 

parlamentares desta Casa questionaram vários pontos assim como a plateia 

presente colocou suas dúvidas e sugestões. Entendendo que as principais dúvidas 

haviam sido sanadas e este projeto permanecendo na comissão de referência para 

ser analisado, discutido e confeccionado um parecer e entendendo que esta 

audiência cumpriu sua pauta com êxito e que nada mais havia a ser tratado no 

momento, o Presidente declarou encerrada a presente Reunião determinando a 

lavratura da Ata que é o registro das ocorrências na ocasião. A sessão encontra-se 

na integra, gravada em áudio nos arquivos da Câmara, e em vídeo, no canal do 

Youtube (www.youtube.com/@CamaraMunicipaldeZabelePB), para possíveis 

conferências na ocasião. Para constar eu, Maria Adriana Caboclo da Silva, redigi. 

Sala das Reuniões em 14 de maio de 2025. 
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